

清丰警方:查处一起醉驾、一起酒驾

2月12日,清丰县公安局城镇派出所交警警务室民警在辖区开展的交通违法行为整治行动中查处一起醉驾、一起酒驾。

2月12日21时许,城镇派出所民警在城关镇春晖路自来水公司附近,发现一辆汽车自北向南行驶,司机邵

某满嘴酒气,民警遂将邵某带到第三人民医院进行抽血鉴定,邵某静脉血液中检测出乙醇含量为1.45mg/ml,已达醉酒标准。目前,犯罪嫌疑人邵某已涉嫌危险驾驶罪被该局刑事拘留;当天21时30分,民警在城关镇黄河路西时发现一辆驾驶车辆自

东向西行驶,司机有酒驾嫌疑。民警经过对司机曹某现场进行呼气式酒精检测,发现违法行为人曹某酒精含量达78mg/100ml,已达到酒后驾驶的标准。目前,违法行为人曹某已被处以暂扣驾驶证六个月,罚款1500元的处罚。① 韩子杰

清丰县公安局联合有关单位集中清查整治烟花爆竹

为切实做好今冬明春“平安守护”专项行动,近日,清丰县公安局联合县安监局、工商局集中开展了清查整治烟花爆竹行动,依法行政拘留3人,收缴烟花爆竹276箱。

检查发现,一些超市、婚庆、百货、日杂等门市经

责令整改后,为谋私利,未经许可仍非法储存烟花爆竹用于销售。为维护社会治安秩序,减轻城市环境污染,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条,该局对非法买卖、储存烟花爆竹的韩某、王某和徐

某予以行政拘留,并没收非法储存烟花爆竹共276箱。

通过检查,进一步提高了群众的法律意识和安全意识,有效降低了燃放烟花爆竹对环境造成的各类污染,维护了辖区的安全与稳定。① 韩子杰

清丰县马庄桥派出所:处罚4名违规燃放烟花爆竹行为人

为进一步做好春节期间烟花爆竹禁燃禁放工作,清丰县公安局马庄桥派出所民警积极深入辖区开展走访宣传、排查整治,并连续当场处罚四名违规燃放烟花爆竹行为人。

2月5日上午,马庄桥派出所民警在辖区巡逻时

发现,在马庄桥镇某酒店门口有人违规燃放烟花爆竹,当场对燃放人王某处以罚款100元的处罚;随后,民警巡逻到某酒店院内发现有人违规燃放烟花爆竹,当场对酒店负责人李某处以罚款100元的处罚;2月12日上午,民警在

马庄桥某售楼部发现有人违规燃放烟花爆竹,当场对燃放人孟某处以罚款100元的处罚;2月12日上午11时许,民警在马庄桥某人力有限公司门口发现有人违规燃放烟花爆竹,当场对燃放人孟某处以罚款200元的处罚。① 韩子杰

上蔡县公安局出入境:依托窗口优势 防范电信诈骗

自平安守护专项行动开展以来,上蔡县公安局出入境民警针对各类电信诈骗犯罪向前来大厅办事的群众开展了行之有效的防范宣传工作。

上蔡县出入境针对当前各类电信诈骗花样百出的态势,充分发挥面对面与

群众接触的窗口优势,利用真实报警案事件进行说教及发放防范宣传页等方式,对前来办事的群众进行宣传教育,详细讲解现代电信诈骗案件的各类手法伎俩及严重危害,不仅让他们严于律己确保自己不去实施此类违法犯罪活动,更帮助

他们炼成了火眼金睛,具备了对违法犯罪行为进行快速甄别防范的能力。

受到教育的群众纷纷表示,除洁身自好外,会积极宣传帮教亲朋好友,让他们远离电信诈骗,发现线索会立即举报给公安部门。①

尚公轩

上蔡县公安局户政中队召开会议对近期工作进行安排

近日,上蔡县公安局户政中队召开中队会议,针对近期工作中存在的问题进行分析研究。会上,潘冬玲队长就近期工作中恢复户口及退伍军人、大学生户口恢复中的材料与中队人员进行商讨,潘

队长强调恢复户口工作责任重大,且关系到群众的切身利益,因此要求审批民警要严把材料关,做到认真细致,不放弃任何一个可疑的地方,而且还要严格按照省厅“放管服”工作中的要求,不该要的材料

一概不能乱要,决不让群众因为材料问题多跑路,要充分利用手中的数据资源,尽量让数据多跑路,群众少跑腿。随后中队民警逐一汇报了最近工作情况以及工作中遇到的一些问题。① 尚公轩

西平民警一起包饺子度除夕

为了营造一个温馨快乐的节日氛围,让坚守岗位的民警、辅警们缓解繁重的春节安保工作压力,感受警营大家庭的温暖,2月4日,

西平县公安局党委书记、局长孙书军与值班民警一起包饺子同贺新春,共度除夕。热气腾腾的饺子端上餐桌后,大家围坐在一起,唠家

常、话工作,敞开心扉相互说着西平公安工作一年来取得的收获和感受,表达着新年的祝福和期盼。①

通讯员 刘真

慰问一线执勤民警 督查安保情况

2月3日上午,西平县公安局党委书记、局长孙书军在局党委委员、副局长张明新、郭国华的陪同下,到交警大队、巡特警大队等单

位慰问基层民警,并实地督导检查春节安保情况。

孙书军局长指出:春节是合家团圆的传统节日,但对于“维稳中坚力量”的巡特

警和“保平安、保畅通”的交警来说,却意味着坚守和付出。春节期间,全县机动车辆迅速增多,路面执勤、交通管理任务艰巨。① 通讯员 刘真

师灵派出所对辖区敬老院开展安全大检查

为切实加强敬老院安全防范工作,维护敬老院环境安全稳定,近日,西平县公安局师灵派出所积极组织警力,深入辖区敬老院开展安全大检查工作。

民警深入敬老院宿舍、食

堂,就消防设施器材是否完好、疏散通道和安全出口是否畅通等方面进行了检查。同时,民警还向老人宣传了安全用火、用电常识,巩固了他们的安全意识。①

通讯员 孙四海

师灵派出所加大夜间巡逻防范工作

为全面加强辖区内的治安防范工作,减少和预防居民可防性违法犯罪案件的发生,保证辖区内居民安居乐业,西平县公安局师灵派出所加大夜间巡逻力度,确保辖区群众的生命财产安全。

通过夜间巡逻,不仅使辖区夜间的可防性案件大幅度下降,也进一步增强了群众的安全感和满意度,警民之间的和谐关系得到进一步提升。①

通讯员 孙四海

师灵派出所开展“平安守护”大走访大宣传活动

近日,西平县公安局师灵派出所结合“平安守护”专项行动,联系辖区实际,大力开展“平安守护”大走访大宣传活动。

组织民警面对面与群众交谈,向群众发放宣传材料,听取群众心声,解答群众疑惑,围绕

消防安全、防盗防诈骗等相关知识对群众进行讲解,进一步增强了广大群众的安全防范意识,加强了群众对公安工作的了解和他支持,为切实维护辖区稳定夯实了基础。①

通讯员 孙四海

师灵派出所开展安全大检查活动

近日,西平县公安局师灵派出所组织警力,对辖区特种行业、网吧、烟花爆竹销售点、寄递物流业以及加油站、商场等场所进行了春节前的安全大检查行动。

此次检查,民警针对各行业

的消防器材、消防通道、应急照明灯等管理设施以及组织机构建设、内部安全管理措施、制度等情况进行了重点检查,对检查中发现的安全隐患当场提出整改措施。① 通讯员 孙四海

师灵派出所开展交通整治行动

春节期间,大量务工人员返乡,乡镇人员密集,车辆拥堵,为疏导春节前镇街道交通拥堵情况,维护好辖区交通秩序,师灵派出所组织警力,对辖区车辆和人员进行管理。

主要任务是禁止车辆乱停乱放阻碍交通,指导和疏导交通,维持街道秩序和市场秩序,督促门店不得随意占道摆摊设点,使过往车辆和行人意识到交通秩序的重要性。① 通讯员 孙四海

螺祖派出所开展夜间巡逻保辖区平安

春节期间,盗窃等各类侵财性案件频发,为全力做好辖区社会治安防控工作,西平县公安局螺祖派出所组织民警和辅警开展夜间巡逻,确保辖区社会治安和谐稳定。

螺祖派出所不断加强辖区

巡逻防控工作,提高街面见警率,有效打击各类违法犯罪活动。该所夜间巡逻采取预防为主打防并举的方针,组织警力对辖区内的人流密集场所、金融网点、违法犯罪高发区域进行重点关注。① 通讯员 郭鹏

集聚区派出所多措并举强力推进“平安守护”活动

近日,西平县公安局集聚区派出所组织全所民警和辅警深入辖区进行走访,了解春节前群众对派出所工作的期待和要求,从细节入手,改进群众关注的派出所服务态度、服务质量和工作作风,尽最大努力为群众办事开

辟了“绿色通道”。此次走访,集聚区派出所民警和辅警深入辖区,走向街头,共发放了宣传彩页2000余份。

通过本次走访活动,辖区群众的安全意识得到了进一步的提高。① 通讯员 王宁

师灵派出所开展矛盾纠纷排查确保辖区稳定

春节期间,大量务工人员返乡,各类债务、经济纠纷明显增多,矛盾凸显,为社会治安带来许多不稳定因素,近日,为了将矛盾纠纷化解在萌芽状态,有效促进辖区稳定,西平县公安局师灵派出所依托“平安守护”专项行动,结合辖区实际,扎实做好

矛盾纠纷排查化解工作。师灵派出所所在矛盾纠纷排查过程中,采取拉网式、全覆盖方式,深入调查摸底,对排查出的矛盾纠纷第一时间发现、化解。以实际行动推进警民关系,促进辖区和谐稳定。①

通讯员 孙四海